

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 203. szám.

ARA 50 FILLER.

Szombat, 1951 szeptember 1.

Kijelölték Hajdú-Biharban a vetőmagcserére kötelese területeket

Polgár határában minden gazda nemesített búzavetőmagot kap

Közeledik az őszi vetés ideje. Kormányzatunk gondoskodott arról, hogy a szakszerűen termelt és kezelt vetőmagvak idejében eljussanak a rendeltetési helyükre. Hajdú-Biharban már megtörtént a vetőmagcserére kötelezett területek kijelölése. A püspökjadányi járásban az őszi árpát cserélik ki. Ez azt jelenti, hogy itt mindenki köteles a földművelésügyi minisztérium által megjelölt területeken átvesztett vetőmagot cserélni újra. A püspökjadányi járásban az őszi árpát cserélik ki. Ez azt jelenti, hogy itt mindenki köteles a földművelésügyi minisztérium által megjelölt területeken átvesztett vetőmagot cserélni újra.

Az állam nagy támogatást nyújt a vetőmagcserénél a termelőknél, száz kiló szokvány minőségű árpáért, száz kiló nemesített magot ad, nem kell fizetni semmiféle febrát.

A megyében 880 mázsa nemesített őszi árpa vetőmagot már ki is osztottak.

A berei járásban Uj-

iráz, Darvas, Csökmő, Zsáka és Vekerdi kivételével minden községben kicserélik az őszi árpa vetőmagot. A nagyléltai járásban a rozs kerül kicserélésre. Bagamér, Almásd, Kokad és Újletha területén. A debreceni járásban a rozstól a vámpórérsi és nyírábrányi határában cserélik ki. Bánkúti 1201-es búzavetőmagot kap Derecske, Hajdúszovát, Konyár és Tépe. A berei járásban a rozsot a vámpórérsi és nyírábrányi határában cserélik ki. Bánkúti 1201-es búzavetőmagot kap Derecske, Hajdúszovát, Konyár és Tépe. A berei járásban a rozsot a vámpórérsi és nyírábrányi határában cserélik ki. Bánkúti 1201-es búzavetőmagot kap Derecske, Hajdúszovát, Konyár és Tépe.

A termelőkészletet is számba veszik és ahol még nincs nemesített vetőmag, ott árpából és búzából hajlják végre a vetőmagcserét.

Megérkezett J. G. Csekmarjov, a Szovjetunió bányászkielöltésének negyedik tagja

Pénteken reggel megérkezett Budapestre Jakov Grigorjevics Csekmarjov, a szocialista munka hőse, a Szovjetunió kemeroi területe

Leninsz-Kuznyeckij medencéjének bányamestere, a magyarországi bányásznapon résztvevő szovjet kielőltés negyedik tagja.

Hajdúszoboszló begyűjtési versenyre hívta ki Hajdúböszörményt

A hajdúböszörményi tanácsában a tanácselnök helyettese és a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztként jelenléte adta át Kiss Sándor Hajdúszoboszló tanácselnök az ottani dolgozó parasztként versenykielöltését Böszörményi dolgozó népének. A begyűjtésben élenjáró Hajdúszoboszló dolgozó parasztlai a kihívásban elsora ják, hogy milyen eredményekkel tünnek ki a szoboszlóiak. Balla Mihály 5 holdas 2641, Csorj Gyula 5 holdas 1400, Herczeg Margit 5 holdas 1310, Cs. Kiss Mihály 1250, Kigyós Sándor 8 holdas, Keleti Lajos 8 holdas 400-400, Kunkli Imréné 15 holdas 250 és öv. Ferenczi István 5 holdas 1210 százalékra teljesítették begyűjtési kötelezettségüket a legutóbbi napokban.

Ezek az élenjáró dolgozó parasztkok maguk is résztvesznek

a népvédelő és az agitációs munkában.

Egy népvédelővel, vagy egy tanácsaggal ők maguk is végigjárják a beadást nem teljesítőket, a „maradiakal” és ahogy mondják „a ráerünk”-eket. A jó példa, a jó meggyőző, felvilágosító munka meg is tette a hatását. Hajdúszoboszló csütörtökön eslig begyűjtése teljesítésében 116 százalékot ért el. Így Hajdúböszörmény most már 23 százalékkal maradt el mögötte. Juhász elvtárs, a hajdúböszörményi tanács elnöke válaszában megfogadta, hogy a munkamódszert megjavítva, Hajdúböszörményben is törekedni fognak a begyűjtési terv teljesítéséért és

a város dolgozó parasztsága nevében vállalta, hogy a kenyérgabona begyűjtési tervet Hajdúböszörmény is 120 százalékra fogja teljesíteni.

Hajdúnánáson nem viszik az osztályharcot

A debreceni járásban az MDP járási titkára kezdeményezésére, összegezték azoknak a termelőknél számát, akiknek a helyi tanácsok már eddig is a begyűjtés késedelmeségéért felmenték kötelezettségüket. A debreceni járásban eddig 650 termelő beadási kötelezettségét emelték fel öt és tíz százalékkal. Ezek a termelők tehát nemcsak felesleges munkát okoztak maguknak azzal, hogy hazavitték és ott raktározták el a kicsépett kenyérgabonát, hanem saját maguk emelték fel beadási kötelezettségüket.

Különösen Hajdúnánáson hanyagolják el a népvédelőmunkát, különösen itt nem valószínű, hogy a „Cséplőgéptől a begyűjtőhelyig” mert ebben a városban a vá-

rosi tanács kénytelen volt a késedelem miatt 152 termelőnek beadási kötelezettségét 5 és 10 százalékkal felemelni. De maga a tanács sem végeztél jó munkát, mert kiderült az ellenőrzés során hogy a 152 termelő közül nem kevesebb, mint 26 kulák is van. A tanács nem viszi az osztályharcot, ezt továbbá az is bizonyítja, hogy Püz Miklós kuláknak odahaza 40 mázsa felesleges búzája van. Sőt még hatvan forint adóhátralékkal is tartozik. Ugyanigy Ókrös Miklós kuláknál is 27 mázsa búza van még. Ez a kulák is nagy adóhátralékkal tünik ki, adóban tízezer forinttal tartozik. Ezek után aztán nem csoda, ha Hajdúnánás a begyűjtési versenyben az utolsó helyek egyikén szerepel.

Újabb amerikai provokáció Keszon semleges övezetében

Az amerikai imperialisták szerdán augusztus 29-én hajnalban újabb légi provokációt követtek el a keszoni semleges övezet ellen. Egy repülőgép hatolt be semleges övezetbe, a város felett körözött és a konferencia színhelye közelében ejtőernyőre szerelt világítóbombát dobott.

Nam Ir tábornok, a koreai néphadsereg és a kínai népi önkéntesek kielőltésének vezetője tiltakozást intézett Joy altengernagyhoz, amely többek között a következőket tartalmazza:

Charles Turner Joy altengernagy, az Egyesült Nemzetek hadierő kielőltésének vezetője.

Augusztus 29-én 2.42 órakor az Önök haderőinek egy katonai repülőgépe behatolt a keszoni semleges övezetbe. Csekély magasságban körözött és az értekezlet színhelyének közelében rakétát dobott. Ez nyilvánvalóan újabb törvényellenes provokációs cselekmény, az Önök katonai repülőgépe által Keszon semleges övezete ellen augusztus 22-én végrehajtott bombázás után. Az Önök részéről követelt ez a zabolátlan, megbánás nélküli, provokatív lépés ismét bebizonyította, hogy Önök semmiképpen sem hagyták fel incidensek további előidézésével.

Tekintettel ezekre a provokációs cselekedetekre, amelyeknek során augusztus 29-én 2.42 órakor a keszoni semleges terület fölé behatolt katonai repülőgépek világító rakétát dobott a semleges övezet fölé, katonai repülőgépek folyamatosan behatolnak a keszoni semleges övezet fölé — erővel fenntartakozom és követelem a felelősök szigorú megbüntetését. Teljes biztosítékot követelünk továbbá Önöktől a semleges övezetről szülő egyezmény Önök részéről történő megsértésének bármilyen megismétlődésével szemben.

Nam Ir tábornok a koreai néphadsereg és a kínai népi önkéntesek kielőltésének vezetője.

Indiai lapok a koreai fegyverszüneti tárgyalásokról

Az indiai lapok erővel fenntartják az amerikaiaknak a koreai fegyverszüneti tárgyalások akadályozására és megszakítására irányuló mesterkedéseit. A Bombayban megjelenő „Crossroads” kommentálja azt a tényt, hogy az amerikaiak nem hajlandók a 38. szélességi fokot demarkációs vonalnak elfogadni és rámutat, az amerikaiak csak azért ragaszkodnak javaslatukhoz, hogy megtartsák maguknak Koreát háborús támaszpontul”. Az urdu nyelven megjelenő „Pjam” (Üzenet) szerint az USA azért nem hajlandó elfogadni a demarkációs vonalat a 38. szélességi fok mentén, mert azt akarja, hogy hadseregei olyan helyeken maradjanak, amelyekről bármely pillanatban könnyű lenne támadást intézni Észak-Kína ellen.

Ellentmondás Acheson szavai és Ridgway tettei között

A newyorki Daily Worker aug. 24-i vezércikkében foglalkozik a keszoni fegyverszüneti tárgyalások megszakításával és arra figyel-

meztet, hogy az USA vezetőköréi „szemmeláthatóan óriási szemfényvesztést készítenek elő nemzetközi színpadon”.

A Daily Worker utal Achesonnak a MacArthur ügyben tett kijelentésére, hogy az USA hajlandó lenne végetvetni a háborúnak Koreában a 38. szélességi fok mentén és szembeállítja Ridgwaynak az a nyilatkozatával, hogy nem hajlandó fegyverszünetet kötni a 38. szélességi foknál. Feltevé a kérdést, hogy vajon mi húzódik meg a nyilvánvaló ellentmondás mögött, a Daily Worker hangsúlyozza: „Bármilyen legyen is — akár szándékosan, akár hamis ígéret, akár később kiagyalt szemfényvesztés — Washington diplomáciai népnök számára a katasztrófiát készíti elő.”

Az USA párisi nagyköveteinek beismerése

Az egész francia sajtó részletesen ismerteti David Brucenak, az USA párisi nagyköveteinek nyilatkozatát az indokínai háborúról.

Bruce kijelentette, hogy Franciaország Indokínában 165.000 embert tart fegyverben, legjobb katonáit. Ez a háború eddig 29.000 ember életébe és évi 297 milliárd frankba került.

Bruce kiemelte, hogy Franciaországnak politikai szempontból

„az indokínai háború nem érdeke”. Megállapította ezután: ha azonban Franciaország kivonná csapatait Indokínából, az valóságos katasztrófa lenne. Bruce nem mondta, hogy kinek lenne katasztrófa, de világos, hogy az USA-ra gondolt.

„Titkos megbízatás”

A Reuter „jölértesült” vatikáni körökre” hivatkozva közli, hogy Giovanni Battista Montini, Pius pápa helyettes államtitkára titkos megbízatással Newyorkba utazott. Ugyanezek a vatikáni körök Montini utazásának céljáról megjegyzik: „Montini látogatása esetleg a japán békeszerződéssel van kapcsolatban”. A Reuter megállapítja, hogy a Vatikán „igen nagy fontosságot tulajdonít annak, hogy Japánban kommunistaellenes bástyát létesítenek”.

A burmai ellenzéki képviselők határozata a nagyhatalmak közötti békeegyezmény megkötése mellett

A burmai ellenzéki pártok parlamenti határozatot hoztak, amelyben hangsúlyozzák az öt nagyhatalom közötti békeegyezmény megkötésének fontosságát. A parlament reakciók többsége azonban elutasította a határozat megvitatását, mire az ellenzéki csoportok képviselői elhagyták a parlament ülésterét.

A szovjetemberek sztáhanovista munkával erősítik a szovjet haza hatalmát és a világ békéjét

A szovjet békevédelmi bizottság határozatának visszhangja

Valamennyi szovjet lap több jelentésben és tudósításban számol be arról, hogy a szovjet emberek miként fogadták a szovjet békevédelmi bizottság határozatát. Mindenütt folynak a gyűlések, röpgyűlések, valamint beszélgetések, melyek során a szovjet emberek egyöntetűen kijelentik, hogy készek megvédelmezni a béke nagy ügyét.

Jakub Kolasz Bjeloruszia népi költője a többi között ezeket írja a Pravdában: — A békét reális veszély fenyegeti.

Ezt szemléltetően mutatják a koreai események. Az amerikai intervenciók gyermekeket, asszonyokat és aggodat gyilkolnak és megsemmisítik a koreai nép városait, falvait.

Ezért kell az egész haladó emberiségnek — élén a nagy szovjet néppel — korunk minden becsületese emberének a legtevékenyebben résztvennie a harcban, amely a békéért és az összes népek testvér együttműködéséért folyik. Ki kell ütni a fegyvert az új háború gyújtogatónak bűnös kezéből.

Ünnepélyesen megnyitották a könyvnapokat

Budapesten a könyvnap ünnepélyes megnyitójára a Magyar Irok Szövetségének, a Nemzeti Színvonal felállított könyvtára előtt volt pénteken délelőtt.

A könyvnapon Darvas József kultuszminiszter mondott ünnepi beszédet, Megnyitójában többek között a következőket mondta:

Óriási utat tett meg az elmúlt hét év alatt a könyv is, az író, az igaz író is. Találkozott a végtelen messzeségből jövet a nép és a kultúra. Népnök megtalálta és megszerette a könyvet, a tudás forrását. Had említsek csak egy jellemző szót, amely erről beszél, 1938-ban 3126 könyv jelent meg, kereken 7.5 millió példányban s az elmúlt évben 6404 könyv jelent meg, kereken 63 millió példányban. A milliókból tízmilliók lettek, a kevés kivétásként helyett hatalmas tömegek mindennapi kenyere lett a könyv.

A Magyar Dolgozók Pártja II. kongresszusának határozata kimondta — mondotta beszéde végén Darvas József — a felelőtlenség terv megvalósításának, a mezőgazdaság szocialista átszervezésének egyik döntő feltételként támogatni kell a kultúrforradalom további kibontakozását, az egész dolgozó nép saktudásának és általános műveltségének nagyarányú emelését... Minden könyv, minden betű előrelépésben — ez a könyvnap is legyen a betű, a kultúra még szélesebb elterjedésének a segítője, legyen újabb győzelem kultúrforradalmunk, békes építésünk, a béke megvédéséért folyó küzdelemünk útján. A költő szavait kissé átalakítva így indítjuk útunk a könyvek százazretét a dolgozók otthonai felé: Menj könyv és légy békeharcos!

915

Igy fest a természetbeni jövedelem elosztás a termelőszövetkezetekben

— Mindenünk meg'ermelt bőségesen, mincképpen be a csoportba? Jó nekünk így is. — Ezt feleli nem egy dolgozó paraszt a népnevelőknek, amikor azok a termelőszövetkezetekről beszélnek.

Válóban nagyon jó termés van az idén. Bőségesen termett tehát mindenkinél. De a termésnek még bővebb aratása volt, mint az egyénileg gazdálkodóknak. Hajdúböszörményben az átlagtermés 10,5 mázsa, ezzel szemben a tiszcskát-laga megközelíti a 15 mázsát. Közel 50 százalékkal nagyobb termésük volt.

A hajdúböszörményi „Dózsa” tiszcskák termett 23 vagon, vagyis 2300 mázsa búzát. Elcsépelek és meg is csinálták a számadást a búzáról. Így osztották fel:

Kötelező beadás	366 g
Vetőmagnak kell	220 „
Fejadagnak a tagoknak és családjaiknak	534 „
C vételei jegyre beadtak	718 „
Szabad örésre kiosztanak a munkaegységre	310 „
A többi tartalékolják.	

Az a tapasztalat és a minisztertanács jövedelem elosztásról szóló határozata szerint a fejadagot, meg a szabadörésre jutott gabonát a munkaegységek arányában osztják szét. Tehát fejadagra és szabadörésre szétosztanak 844 mázsát. Előre várható, hogy a jelenlegi tisz és fejezer munkaegység október elsejéig 14 ezerre fel fog szaporodni. Tehát egy munkaegységre 6 kiló búzát osztanak majd szét, — a többi jutások mellett.

Hogy fest ez a városban? Nagy Ferenc állattenyésztési brigádat augusztus elsejéig 360 munkaegységet teljesített. A családja is dolgozott, feleségének 50 és két gyermekének több, mint 150 munkaegysége volt. Előre még október elsejéig hozzá szeretnek legalább kilencvenet, így 650 munkaegységük lesz a gazdasági év végén.

Ezért búzában kapnak pontosan 39 mázsát. Azt csinálhatnak vele, amit éppen akarnak, szabadon megörlethetik, vagy beadhatják, vagy a lisztet a szabad piacon eladhatják.

Ez azt jelenti, hogy szükségletükön felül 30 mázsa búzát kapnak. Ezt megörlethetik és ha csak 20 mázsa lisztet adnak el a szabad piacon, akkor 10.400 forintot kaphatnak érte. Melyik dolgozó paraszt rendelkezik ennyi szabadon örlelhető búzával? Egy sem. Hogy 30 mázsát megörlethessen, legalább 80-at kell termelnie, de ennél csak középparaszt termelhet, viszont ekkor a beadott gabonának csak felére kaphat örési engedélyt. 30 mázsát szabadon nem örlelhet meg senki, csak tiszcskák, egyszerűen azért, mert nem teremhet neki ennyi. Egyetlen dolgozó paraszt sem örlelheti meg ennyi búzát, csak a termelőszövetkezetek és a III. típusú csoportok tagjai.

Nagy Ferenc állattenyésztő, sok munkaegységet szerzett. Gellén Ferenc mint növénytermelőbrigád tagja eddig csak 200 munkaegységet teljesített. De már eddig is jócskán részesedett a közös jövedelméből. A tavalyi zárszámadás óta a következőket kapta:

Május 2-án 8 mázsa morzsolt fengerit ára akkor 500 forint, összesen 4000 forint, a télen 78 kiló cukrot, ára 12 forint/járval összesen 936 forint, június elején 3 mázsa árpát, a 500 Ft, összesen 1500 forint, fejadag 11 mázsa búzát, a 84 forint, összesen 924 forint az eladott szénából kapott a télen 1300 forintot, az eladott takarmányrészéből kapott a télen 720 forintot, cséplés után kapott 155 kiló árpát, a 300 forint, összesen 465 forint, végül munkaegységenként kapott 6.80 forintot összesen 1360 forintot, kapott így összesen 11.205 forintot.

Tehát tíz hónap alatt kapott több, mint 11.000 forintot. Ezért teljesített 200 munkaegységet. Ennél azonban még többet is lehet teljesíteni.

De Gellén Ferenc még korántsem fejezte be az évet. Nagy pánzek vannak még a földeseken! A hold cukorrépából 126, a 22 hold gyapotból 150, a 2 hold Johányaól 8 és a 14 hold napraforgóból, legalább 12.000 forintot vesznek be még. Ebből a 300.000 forintból teljesített munkaegységenként arányában részesedik Gellén Ferenc is. Kukorica is terem majd vagy 24

Egyre több dolgozó paraszt számára válik közzükségleti cikké a könyv

Minden községben megrendezik a könyvnapot

Van-e község, vagy csak tanya is, ahol dolgozó parasztágunk ne ismerne Solohov: „Új barázdát szánt az éke” című regényét, vagy Veres Péter: „Próbátétel” című könyvét.

A vidék dolgozói közül is egyre többetnek válik közvetlen barátjává, mindennapi segítő-társává a könyv.

Az idei könyvnap egyik fontos célja, hogy az eddiginél még fokozottabb mértékben jussanak el vidéki dolgozóinkhoz a könyvek.

Az idén már nem csupán a megye egy-két helységében, hanem minden városban és községben megrendezik a könyvnapot.

Sőt nem lesz tiszcs, gépállomás vagy állami gazdaság sem, ahol ne állítanának fel könyvnapot.

A falusi könyvnapokat a földművelőszövetkezetek rendezik a különböző tömegszervezetek segítségével.

Ne legyen egyetlen értekezlet, gyűlés, röpgyűlés sem, ahol ne foglalkoznának legalább pár szóban a könyv jelentőségével.

Kultúrcsoportjaink rendeznek minél több olyan előadást, melyek a könyvnapot népszerűsítik. A népnevelők, tömegszervezeti aktívák és általában az olyan dolgozók, akik szeretik a könyveket! és éppen ezért meggyőződéssel ajánlják másoknak, folytassanak egyéni agitációt: minél több dolgozó parasztot nyerjenek meg rendszeres könyv olvasásra.

Székhelyi Sándorné sárándi tiszcskák mondta: „A város és a falu közötti különbség egyik leg

vagon és ebből is kiveszi a részét. No meg a búzából is részesedik munkaegységenként 6 kilójára. Mindezekhez hozzájön a házi gazdaság jövedelme. Gellén Ferenc tehát 1500 forint havi jövedelemhez jut a termelőszövetkezetben. Gondja nincs. Ez a jövedelem tisztán az övé.

Ugyanakkor a szövetkezet közös vagyona is szűkekre, gyarapodik. Ebben is része van Gellén Ferencnek! Bőséges jövedelemhez jut és gazdasága is rohamosan gyarapszik. Melyik egyéni dolgozó paraszt mondhatja el ezt magáról?

komoly oka dolgozó parasztágunk nagy olvasatlansága. Eppen ezért fontos, hogy dolgozó parasztágunk minél többet olvasson.

merj ezzel meggyorsulni ennek a különbségnek az elűntetését.”

A könyvterjesztés minden aktívájának látni kell ezt. A könyvnapbiztonságok, tömegszervezetek törekedjenek a könyvterjesztésnek, a könyv népszerűsítésének minél jobb formáit megtalálni.

Szervezenek könyvterjesztő brigádokat, melyek egymással versenyezve igyekezzenek minél több könyvet kívünni a dolgozók közé.

Faliújságok, hirdetőtáblák, hangos hirdetések foglalkozzanak rendszeresen a könyvnapal.

Iskoláink készítsék föl a tanulóifjúságot is a könyv népszerűsítésére: igyekezzenek a szülőket meggyőzni a könyv olvasás fontosságáról. Készítsünk mozgó, hordozható könyvárudákat, melyeket el lehet vinni a község kisebb részeire is. Rendezzünk a sátrak árúdk körüli jó kulturagratációs előadásokat, szeszuszkákat, zakatolással; tegyük állandóan hangulatosabb, tartalmas előadást a Marshall kölcsönről is, amelynek átkait országok proletárjai nyögik.

A könyv ma már közzükségleti cikk és ezt napról-napra egyre több dolgozó paraszt érzi személyes példáján keresztül is.

Az idei könyvnap feladata, hogy dolgozó parasztágunk újabb nagy tömegei számára tegye közzükségleti cikké a könyvet, mindennapi szellemi táplálékká az olvasást.

A NÉPLAP „Világ” ROVATA

DOLGOZÓ PARASZTOK!

Balla Mihály hajdúszoboszlói ötholdas dolgozó paraszt 2841, Herczeg Margit ötholdas dolgozó paraszt pedig 1310 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. Népnevelőmunkát is végeznek. Kövessétek példájukat!

MAGASEPÍTÉSI VÁLLALAT BÉRELSZÁMOLÓ ES SZTK CSOPORT!

Az augusztusi szakszervezeti taggyűlésen nem jelentették meg. Titeket nem érdekel a szakszervezet munkája? Vegyetek példát a könyvelési csoportról, akik teljes létszámban megjelentek!

(Beküldje: Tóth Pálné Ü. B. titkár.)

MAZLÓ ISTVÁN, SZABÓ JÓZSEF, BONÁK MÁRTON, ERDEI RÓZSI VÉRTESI TSZCS PARASZTOK!

Jó példát mutatlatok a dohányzás és fűzési munka elvégzésében. Vértesi dolgozó parasztok! Kövessétek példájukat!

MÁV ÁLLOMÁSELŐJÁRÓ, KONYÁR!

Reggelenként későn kezdted meg a jegyek kiadását. Emiatt mindennap 20—25 utas jegy nélkül kénytelen felszállni a vonatra és büntetést kell fizetniük a te hanyagságod és kényveltség miatt. Eljárásod a kissajosi időket juttatja a konyáriak csébe. Sürgősen változtass helytelen munkamódszereidre!

S. RÁCZ JÓZSEF, HOSSZCHÁTI FÖLDMŰVESSZÖVETKEZETI BOLTKEZELŐ!

Az elenőr egész árukészletet átírta, pénzárellenőrzést csinált, minden hivatalos könyvet átnevezte, utasításokat adott — és te le sem igazoltattad. A jövőben légy éberebb!

A tervekölcsönhúzás előtt

Pár nap választ el bennünket a más György elvtárs, a Vagongyár tervekölcsönhúzásának harmadik huzatától. Előkerülnek a székények mélyéből a kötvények. Egy kis papírlapra vagy füzetre feljegyzik a számlákat, hogy mindig kéznél legyen. Várakozásteli, kellemesen izgalmos napok ezek: vajjon nyernünk-e?

Sokat beszélnek erről munkahe-lyen ebédközben, vagy este felé az otthonokban. Erről beszélnek öregek, fiatalok egyaránt.

Emlékeznek a régi kölcsönökre is, a Horthy-rendszer kölcsönre. Beszélnek a reakciós hadikölcsönökről, amelyek papírrongyát semmisültek meg, beszélnek az erdélyi nyere-ménykötvényről, amelynek bevezetett gazdagabb tettek a gazdagokat és szegényebbé a szegényeket. Beszélnek a Marshall kölcsönről is, amelynek átkait országok proletárjai nyögik.

Kössz, lidéres álom ez már csak a számunkra. Forintjainkat már nem a kapitalista tőkésnek, kizsákmányolók kérték kölcsön egyéni hasznuk növelésére, hanem a dolgozó nép általa, hogy szebbé, gazdagabbá tegye a dolgozó nép életét. A Párt kérte kölcsön. A Párt szavára pedig építeni lehet, mint a kősziklára. Tudja ezt mindenki. Tudja ezt Ta-

— De nem ez a fő nyere-ményem, ennél sokkal többet kaptam már. Tudjuk mire gondolt Tamás elvtárs. Arra, hogy megintotta a Párt örömeit, vidáman dolgozni, hogy boldog békes család életet van és hogy egyre szebb és gazdagabb lesz körülöttünk az egész ország, ami az övé.

Az ötéves terv eddigi győzelmei mindannyiunk szeme előtt van, mindenki tisztán látja, mit kapott az első évől, melynek beindulásához pár forintjával hozzájárult. Forintjait, amelyeket segítségével házak emelkedtek a magasba, hidak és gyárak, bőségesen, százaszorosra kamatos-kamatjával kerültek vissza hozzájuk.

Mi már a jövő esztendő hatalmas perspektíváit látjuk magunk előtt, végigtekintünk az eddig kapottakon és összeszorítja az öröm mellünk, ha arra gondolunk, amit még ezután kapunk az ötéves terv további éveiben.

Erre gondolt Tamás György a húzadás előtt napokban és erre gondolt az egész ország dolgozó népe.

Erdemes bányásznak lenni

Mindig nehezen tud'am elképzelni, milyen lehet egy bányász élete. A hajdúszovátj kenyerüzemben dolgoztam, nem is gondoltam arra, hogy valaha én is bányász leszek.

Most már tudom, mit jelent bányásznak lenni, felhozni a föld mélyéből a fekete kincset, az ipar kenyereit. Minden munkanap új lendületet ad a munkámnak, úgy érzem, hogy a bánya lett a második otthonom. Most már sok bányász ismerlek szívesen segítenek a munkámban. Sokszor beszélgetek velük s ök még csak megerősítik a hitemet. Erdemes bányásznak lenni. A bányászok dolgozó népünk megbecsült emberei, államunk jutalomban részesíti a bánya élénjáró dolgozóit. A legtöbb vajúr keresete havonként 1600—1800 forint, amiből családjának gondtalan életet tud biztosítani.

Szorgalmasan fogok hozzá a tanuláshoz, hogy minél hamarabb ismerjem a bányász mesterséget, hogy minél képzett bányász járuljak hozzá 5 éves tervünk szénszükségletének biztosításához.

OLÁH MIHÁLY bányász, Bükksáki Bányai szénbánya.

A KINAI NÉP BÉKEHARCA

Pekingben a Tjanyanyiminy (Mennynei nyugalom Nagy kapu) téren zajlanak le a nagy felvonulások, ünnepek és déküntetések. Annak idején százezrek örömfajfjongsága közepette itt kiáltották ki a Kínai Népköztársaságot is. Azt a vörössel és arannyal díszített kaput, amelyről a tér nevét nyerte, mely a kínai nép évszázados békevágyát jelképezi, 300 évvel ezelőt a Ming-dinasztia idején építették. A legújabb kor folyamán a kínai csapatok csak egyszer harcoltak határakon kívül: 1942-ben, amikor az angolok kérésére Burma területéről segítettek kiüzni a japán agresszorokat.

A Kínában most kibontakozó hatalmas békemozgalomnak semmi köze nincs a régi tehetetlen pacifizmushoz. Az új Kína békeharcosai azt követelik, hogy csirájában fojtásák el az agressziós készülődéseket, szabadítsák fel Taivant Csang Kai-Sek szétzilált, vérszomjas csapatainak uralma alól és semmisítsék meg a taiváni repülőtémaszpontokat s egyéb, betörés céljából épített hid-falásokat.

A hatalmas egységes nemzetként megszületett új Kína „Allj”-t kiált a külföldi imperialistáknak, akik új háború kirobbantásán törik fejüket és a jóró barátság jegyében nyújt kezét a földkerekség minden békeszerető népének.

A Koreában harcoló kínai önkéntesek, akik jól tudják, hogy az ag-

resszorokra még csapásnikkal jelentősen erősítik a világbékeért folyó harcot, tisztában vannak a feladatukkal, hogy minden agresszort távol kell tartaniuk Kína határától. A kínai önkéntesek jól tudják, ha nem állítják meg a fékezést az amerikai agresszorokat, Kína és a világ többi országára is Korea sorsa vár.

A kínai nép hatalmas békehadjárátot folytat napjaink újrajelgyvezése ellen is. Az ország minden zugában tüntetnek a japán hadigépezet ellen. A lakosság minden rétege: a nők, akik végigszenvedték a japán megszállás öröszakoskodását, a parasztok, akiknek családját 1942-ben japán repülők által ledobott pestis bacillusbombák pusztították el, diákok és kereskedők, keresztények és buddhista kínaiak, muzulmán papok, s Tibet élő Buddhájának, Panszen lámának vezetésével a mongol lámák is szembefordulnak a japán imperializmus felélesztésével. A parasztok sarkalóval és kapával vetik részt a 4 milliányi tömeget megmozgató imperialistaellenes, békefelvonulásokon.

Az egész kínai nép békét akar, mert csak a béke teszi lehetővé az Ázsia területét megváltoztató hatalmas tervekre végrehajtását Kínában. A kínai nép kormánya által terbevetett nagyszabású építkezésekhez képest a Nagy Kínai Fal is jelentéktelenné fog törpülni. A kormány szeretné, ha leszerelhetné a hadseregnek azt a részét, melyet az imperialisták

kalandor-politikája miatt még fegyverben kell tartani, hogy a leszerelt katonákat beállíthassa a termelő munkába. A nemrégiben földhöz jutott kínai parasztnak is az a leg-
jobb vágya, hogy fiatal együtt művelhesse földjét. De vajjon lehet-e csökkenteni az erőfeszítést, amikor amerikai tankok törnek északra, a kínai nehézipari központ felé, amikor az amerikai légierő kőzpont városokat és falvakat áraszt el bombával és sörpör végig géppuskatűzzel, amikor Taivában egyre árad az amerikai hadianyag, hogy Csang Kai-Seket a kínai betörésre ösztönözze?

A kínai sajtó nem táplál gyűlöletet az amerikai néppel szemben. Ugyanakkor, mikor beszámol az amerikaiak Koreában elkövetett gonosztelekedéséről, amerikai hadifoglyok koreai háború beszűntetését követelő leveleit is közli. Legutóbb 40 hadifogly 400 pontból álló felhívását közölték, mely követeli, hogy: Koreából vonják ki az összes amerikai csapatokat, az új Kínát vegyék fel az ENSZ-be és rendezzék békés úton a koreai kérdést. A kínai sajtó számolt be arról is, hogy a Hangan folyómentén bícságyulást rendeztek 132 hadifogly (közülük 41 amerikai, 5 angol és 3 ausztrál) szabadonbocsátása alkalmával. Az ilyen és hasonló közlemények meg akarják értetni a kínai néptömegekkel, hogy Kína nem az egyszerű amerikai katonát, csupán az amerikai imperializmust tekinti ellenségnek.

Október

Közel egy évvel a Gyógyegység. A Vágyok volt Babok pedagógusai múlt évben. Kérdés volt a de kicsi volt a probléma is m. Három épületnek a me most. Az egyik bejegyzésére szűl. A másik kiték át. Míg volt, az idén gyermek velen. A harmadik

A nap

Közeledik ideje, hatalmas gyűlést, bőségsünk. Dürög gazdaság növekedésnek vezérelt, közfelfogás a hetne gyorsított tenni a. Az eddigi évvel jany mokba dobált autókra, szék azzal a veszélyes kövekre el, ha pedig rothad a hajó forgó.

Új bére

Az ipari béhez hasonlóan ban is rendező mákat. Az OMB ha gyótt új bére szüntetett az előslményberben alaphért biztoskeri kapálásben 1.60 forint pedig 1.80 forint fokozatosan a tá hérézés elv képzettségét.

ahoy

Tépe és a dolgozó para gés község és a heg Domán Józse gyelmeztes társra eszt. Mennybevirült 60 kiló gabonajésitelle haz do'gozó para ostorozta a eredményevelynt.

Az előjelezésének. „békeséplési község éni megfoglalja őket a gyors forasai pedig ket pénként. A cséplőgép javulás: Bódo Ferenc két n is fejűlműlja szűpályiból mázsával az gár jár Po g cséplőgépma bot”, akkor paszálj szűk. Meg'artott népnevelőrté tars jól felk vezte meg. I hōj senki se elvtársnót kü lebecsültek az munka fontos 16-os Népbó forgalma, m földművességétől szint

ROVATA

szó paraszt 2041, 1310 százezer munkát is végez.

SZTK CSOPORT! nem jelenfétik kaja? Vegyetek számban megje-

né Ü. B. titkár.) N, ERDEI RÓZSI

üzési munka el- sétek példájukat!

ktadását. Emiatt és szállni a onat- és kényelmest- alja a konyáriak ód-zeredet!

VETKEZETI

enzlárelenőrzést atasításokat adott eberebb!

tt

s, a Vagonyár dolgozója is, auti- telt:

nép állományok adom az is, hogy

Arta azonban hogy a jegyzet t háromszorosít a két húzósu

1000 forintot es nem költségem: vágók,

ő nyereségem, kaptam már,

ol Tamás elvtárs, ota a Párt öron- zni, hogy boldog van és hogy egy- bb lesz körülöte

az óré.

eddig győzelmet elött van, min- mit kapott az

k beindulásához zőjarult. Forint- gtségevel házak sba, hidak és szászorosan ka- kerültek vissza

ztendő hatalmas magunk előtt,

ddig kapottakon Erőm mellünköt, amit még ezután ru további évei-

s György a hü, és erre gondol ozo népe,

sznak lenni

ud'am elképzel- y bányász élete,

vérüzemben dol- ondoltam arra, bányász leszek,

mit jelent bá- Ozni a föld mé- tset, az ipar ke- nkanap új jen- minak, úgy ér- lett a második

ir sok bányász- gílenek a mun- eszelgetek ve- megerősítik a

ányásznak ten- lgozó népünk

államunk ju- bányá élenjáró

b vajúr kere- —1800 forint,

gondtalan éle-

ok hozzá a 'a- el hamarabb is- mesterséget,

ányász járuljak k szénszükség- z,

LY bányász,

alvi szénbánya,

Október végére elkészül az új Gyógypedagógiai Intézet

Közel egymillió forintot fordítanak a Gyógypedagógiai Intézet felépítésére. A Váyóhid-utca 1. szám alatt, a volt Babaképző épületében, gyógy- pedagógián 300 gyermek tanult a múlt évben. Kilenvenven laktak in- ternátusban. Több volt a jelentkező, de kiestt volt eddig a hely. Ez a probléma is megoldódik őszre.

Három épület levert itt romokban, ennek a megjavításán dolgoznak most. Az egyik épületből 200 személy befogadására képes internátus készült. A másik épületet iskolának alakítják át. Mig tavaly tíz tanterem volt, az idén 18 lesz. Így négy-öt száz gyermek vehet részt az oktatásban.

A harmadik épületben lesz a fog-

lalkoztató intézet. A múlt oktatási évben még ilyen nem volt. A fog- lalkoztató intézetben a gyerekeket tanuláson kívül gyakorlati munkák- ra oktatják. Kosárfonást, lábtörő- készítést, agyagipari, asztalosmunkát, varrást, szövést, főzést tanulnak. Mindegyik épület modern, szép, emeletes.

Hatalmas tornacsarnok, játszótér, fűrdőszoba épül. Modern padokkal, bútorokkal szerelik fel a Gyógypedagógiai Intézetet. A felszerelések nagy része már megérkezett. Október vé- gere elkészül az épület is, hogy két- százal több gyermek tanulhasson az új oktatási évában.

A napraforgószedés új munkamódszere

Közeledik a napraforgószedés ideje, hatalmas tányérok várják a gyűjtést, bőséges az idei termésünk. Dürögő Jánost a szájai államigazdaság növénytermelő brigádjának vezetőjét már régóta foglalkoztatja az a gondolat, hogyan lehetne gyorsítani és veszteségmentessé tenni a napraforgó szedését.

Az eddigi módszer az, hogy a levágott tányérokat nagyobb hal- mokba dobálják és onnan szedik autókra, szekerekre. Ez a módszer azzal a veszéllyel jár, hogy a dobál- ás következtében sok mag perog el, ha pedig eső jön, hamar be- rothad a hajomban heverő napra- forgó.

Dürögő új munkamódszert javasol

dozó társainak. Módszer: a következő. Három dozózó ha- ad egymás mellett egy-egy sort sze- de. A levágott tányérokat nem do- bálják, hanem a középső sort sze- dő dozózó által derékban levágott napraforgókaróra szűrik fel a tá- nyérokat. Közepén döfik át, egy- egy karóra örl-hat tányért. Ha eső jön leperog, kárt nem okoz. Sze- dése könnyebb, mert egy mozdul- tással az 5-6 tányér leszdedhető és szekérre dobható.

Gyorsabban halad így a munka és kevesebb is az elpergő mag.

Új bérek és normák az erdőgazdaságban

Az ipari bér- és normarendezés- hez hasonlóan az erdőgazdaságok- ban is rendezték a béreket és nor- mákat.

Az OMB határozatával jóváha- gyott új bérezési rendszer meg- ezüdt az eddigi hibákkal és te- jessémből jövel magasabb alaphért biztosít. Így pl. a csemete- kerli kapálás alapórábère idébbé- ben 1.60 forint, teljesítménybèreben pedig 1.80 forint, az új bérendezést fokozatosan érvényesíti a szociá- sa bérezés elvét, a nagyobb szak- képzettséget és nagyobb fizikai

megegőitést igénylő munkát job- ban díjazták.

A munkavállalók minden köb- méter szerfa (bányafa), vasúli talpfa, (fűrészrönk, s.b.) után pó- tékban részesülnek. A pótlék fe- nyőtermejes esetén 3 forint, lomb- leveű fák termelésénél, ahol a tervben előírt szerfakhozsa al- arány 20 százalék feletti van 3.50, ahol pedig 20 százalék a alatt van, ott köbméterenként 6 forint.

Az új bérezési rendszer október elsejével, az új fakitermelési idő- szak kezdetével lép életbe.

Jelentés Polgár községből:

ahová Egyek harcos üzenetet küldött

Tépe és Hajdúszovát példája nyomán az egyeki dolgozó parasztok csütörtökön elhatározták; Polgár község dolgozó parasztjait felhívják a cseplés és a begyűjtés munkájának meggyorsítására. Domán József hozta el Polgárra az egyekiek figyelemfelkeltését. Egyek miért éppen Domán elvtársra esett Egyek a választás? Elenjár a terménybegyűjtésben: „C” véteji jegyre 11 mázsa 60 kiló gabonát adott be, ezzel 257 százezer te- jesi-ette hazafias kötelezettségét. Domán József do- gozó paraszt helyt állt Polgáron is. Keményen ostromozta a község vezetőit, mert Polgár gyenge eredményével rontja a járás, a megye teljesítmé- nyét.

Az előlekekből itélve fogantatja lesz a figyel- mezeteésnek. Már szörvezi a tanács vasárnapra a „békcseplési és begyűjtési napot”, ezenkívül a község élenjáró dolgozó parasztjai személyesen meglátogatják a lemaradókat, hogy meggyőzzék őket a gyors beadás előnyéről. A gépállomás trak- torosai pedig azt vállalták, hogy napi eredményü- ket pénlektől kezdve tíz mázsával túszárnyalják. A cséplőgépeknel egyébként máris van egy kis javulás: Bódor Barna szerdán 59.60 mázsát, Veress Ferenc két nap alatt 219 mázsát csépe- t el, de őket is felülmúlja Bodnár András traktoros, aki Hossz- szűpályiból jött át Polgárra és itt az elmúlt nap 115 mázsával aznapi rekordot ért el. Vasárnap már 37 gép jár Polgáron és ha a traktoristák, valamint a cséplőgépmunkások „nyomják egy kicsit a gombot”, akkor szűnőben lesz a cséplésnél eddig ta- pasztalt szűk keresztmetsze.

Megartották csütörtökön este az összevont népnevelőértelkezletet is. Medgyesi párttitkár elvtárs jól felkészült arra — viszont rosszul szer- vezte meg, így csak 30-an voltak jelen. A szcsé- vé senki sem jött el a gépállomás is csak egy elvtársnót küldött. Bizony ez azt bizonyítja, hogy lebecsülik az elvtársak Polgáron a népneve- lőmunka fontosságát. Pedig van ért el olyan nagy forgalma, mint napjainkban. De ugyanaz áll a földművesszövetkezet bójára is, ahol csütörtök délelőtti szűke sort álltak a tömölt erszényű dol-

gozó parasztasszonyok, hogy a magyar ipar pom- pás készítményeiből vásároljanak. „C” véteji jegyre is sokat szörváltak ki az elárusítók: Hor- nyák István 477 forintot, Izsák József 150 forin- tot, Lovász József 227.50 forintot fizetett ki a pénzjármál. A Rákosi utcán lévő malom is alig győzi a munkát. Tóth József (Közozsári utca 1.) 106 kiló rozsot öröletett meg „C” véteji jegyre, amikor jelen voltunk.

A polgári pártszervezet már sok csatát veze- telt győzelemre. Eddig is minden esetben szívés harcban vívta ki a sikert. Most sem lesz máskép- pen. Eppen ezért — a győzelem érdekében — moz- gósítani kell a pártszervezetnek a népnevelőket, azokat, akik felvilágosító munkájukkal főrészesei lesznek majd a sikernek. Azonban a mozgósítás ne papíron — mint csütörtökön esé, — hanem a vaóságban történjen. A dolgozó parasztok szí- vesen vállalnak népnevelőmunkát. Szentmiklósi Albert (Lehaj u. 23.) 3 holdas kisparszt, aki 341 százalékra teljesítette beadását, kijente te:

— Örömmel keresem fej Hornyák Dezsőt (Tol- di u. 11.) és Mészáros Balázst (Erdélyi u. 4.). Ki- hívom őket versenyre, szárnyalják túl a százalé- komat.

Medve István (Taskó István u.) 4 holdas kis- paraszt két szomszédját: Kányoni Istvánt és Sz. Szabó Istvánt mozgósítja beadási kötelezettségé- nek túlteljesítésére. A pártszervezetnek azonban még több népnevelőre van szüksége. Van itt Pol- gáron sok becsületes dolgozó paraszt, akik várják a Párt hívó szavát, akik példamutásukkal ki- érdemelték azt a megtisztelést, hogy igaz ügyért, a begyűjtés sikeréért népnevelőmunkát végezhetnek.

Most még csak 39.01 százalék a község ere- dménye, Polgár azonban nem maradhat le. Ezt mut- atja az is, hogy vasárnap este 50 százaléknál szeretnének tartani. Az lenne aztán egy új, ere- dményesebb versenyszakas kezdete, amikor harc indulna a 100 százalék túlteljesítéséért. Egyek község megelőzéséért. Ha ez a terv sikerül, úgy Polgár kommunistái, becsületes pártönkivüli dol- gozó jó munkával készünek fel a közelgő vezető- ségválasztásokra. (Vadás György.)

Nem hagyják levegőbe szállni a gőzt a Hajlított Bútorgyárban

A Hajlított Bútorgyárból ren- geteg hulladék kikerül. Ezeket részben elűzték, részben a Rá- kosi Mátyas Műveknek, a Játék- árnyágnak elszállították. — rend- szertelenül, a károsan.

Gazda Géza elvtárs kezdeménye- zése a Hajlított Bútorgyár dolgo- zóiban is felkeltette a nagyobb fe- lelősségérzetet az anyagok iránt. Szerződési kötöttek a Rákosi Mát- yas Művekkel, a Játékárnyágnak, az Asztalos Szövetkezettel és a debreceni Villamosasúttal. Ezek- nek a gyáraknak méret szerint át- adják a nekik megfelelő anyagot. Rákosi Mátyas Műveknek 213 máz- sa fenyőfahulladékot szállítottak, amiből varrógépasztal papját készí- tik el. Az Asztalos Szövetkezetnek 250 mázsa hulladékanyagot adtak, amit székek, virágárványok készí- tésére használnak. A Játékárnyár 173 mázsa anyagból gyermekjáté- kokat, sakkfigurákat gyárt. A Vil- lamosasúttal a kiválogatott anyag- ból a villamoskocsi rácsos padó- zatát készíti.

Csak át kell menni a szomszédba

Az üzem a maga területén is szá- mos megődást ta-át. Egymásután érkeznek be a jobbnál jobb javas- latok, mint például: Kun János vil- lanszerelő. A shellakkal mindig baj van a vilanszerelőknél, kül- földről kapják és bizony kevesebb, mint ahogy a szükséglet megki- vánná. A grundolóban meg sok kárba vész. A shellak használat közben rárakódik az üvegre és megszárad. Eddig ezt lakaparták és szemébe dobták. Kun János szénézett a grundolóban, hogy oldhassa meg ezt a shellakhiányt. Felütni neki a megszáradt szemé- tbe kerülő drága anyag. Rög- tön javasolta, hogy ezt gyűjtésük össe, mert nekik a motor teker- cseléshez éppen alkalmas. Egy ki- állítást is csináltak. Elhe veztek egy villanymotort a grundolóban, szépen kidékoralták és ráírták: gyűjtsd a shellakot, ilyen motort

kap iparunk. — A shellakot a mo- tor belső szigetelésére használják.

Zágoni Dezső ú. b. titkár javas- lata az, hogy a szék felső támlájá- ból leeső hulladéokra legyenek rá egy kámpót és kész a vállfa. Nagy- nyon kis javítás kell csak hozzá. Havonta haterzer vállfa kerülhet így

ki, ami legalább 12 ezer forint megtakarítás.

A bükkfa szeléről leeső anyagok- ból fűrdőkád elé rácsokat, lábtör- löket gyárthatnak — ezt Szentési János gépmunkás ajánlotta és pon- tosan ki is dolgozta.

Egy ötlet: 71.040 forint megtakarítás

Horváth Tamás műszaki vezető javaslatát tegnap próbálták ki. Két százezer kazánból az elhasznált fá- radt gőzt egy melléte chelyezett kazánba átvezették, ezzel főztek a hajlítóra kerülő fát. A módszer bevált.

Igy kétszer használják fel a gőzt, ami eddig elszállt a levegőbe. Horváth elvtárs ötlete nagy halast váltott ki. Egy kazánnal 71.040 forin- totot takarítanak meg. Azonnal elhatározták, hogy még két ilyen kazán beállításnak, az még 142.080 forintot jelentene.

A kiállításban, amit a dozózóknak tegnap készítettek, felsorakoztak minden fajta hulladékot mellé írva, mit, mire használnak.

A Gyógyszergyárban 250 forint

jutalmat tűztek ki annak, aki a ki- préselt növényeket, amit eddig el- dobtak, értékesíteni tudja.

Fülöp Tibor anyagbeszerző el- gondolása évi 30.000 forint megta- karítást jelent. 80.000 doboz fe- küdt eddig felhasználatlanul s most a digitális-port, amit eddig üvege- bbe raktak, ebbe a dobozba csomagol- ják. Üveget, dugót spórának meg- Nagon sok üvegfloia, fémdoboz, különböző üvegek fekszenek fel- használatlanul. A dozózóknak ötlete ezekből értékes anyagot hozhatal- felszínre. De nem török a fejüket egyesmin, „lefoglalja, kifárasztják őket az újítás” — ahogy ezt a párttitkár elvtársunk mondja. Nem érnek rá újítani az újításból. Jó lenne, ha itt is jobban fejtkeznének a Gazda-mozgalmat.

„A színház a dolgozóké és azért kell bérletet váltanunk, hogy méltó helyünket elfoglaljuk ott”

Minél több dolgozó váltson bérletet az új színházi évadra

Még egy hónap és megkezdődik az új színházi évad. Az áltami Csok- konaj Színház változatos, értékes és érdekes műsorterffel készül az új évadra.

A műsorterfben szereplő da- rabok olyanok, melyek segíte- ni tudják majd dolgozóink mindennapi harcát, munkáját, melyek váaszol adnak sok probé- májukra és következetes harcra tanítják őket a béke megvédésé- ben.

Az új színházi övre folyik már a bérletezés, amely kedvezményes, 12 havi részletfizetéssel lehetővé tes- zzi minden dolgozónak az állandó, rendszeres színházlátogatást. Kör- mányzatunk célját jól értette meg Laki Anna színházfelelős, aki így agítált: „A színház a dozózóké és azért kell bérletet váltanunk, hogy a méltó helyünket elfoglaljuk ott.” A bérletrendszer vajóban ezért van és pártszervezetünknek, tö- megszervezetünknek és egyes színházfelelősöknek ezért kell kü- löns gondot fordítani arra, hogy a bérletezés minél eredményesebb legyen: minél több dolgozó látó- gassa rendszeresen a színházat: tu- lajdonát.

Nem nehéz munka ez, mert hi- szen dolgozóinknak ma már életelen a kultúra, ahogy Ker- tész Lajos, a Textilgyár dolgo- zója mondta: „hozzájük taro- zik, mint növényhez a nap- fény.”

De nem nehéz azért sem, mert az átlamosított színház eddigi mun- kája már meggyőzte dolgozóinkat arról, hogy a színházbajárás nem haszontalan időpocsékolás — mint ahogy a múltban volt, — hanem hasznos, értékes szórakozás. Affonyi Gyula textilgyári ifjú- munkás mondta — aki nyolc gépen dolgozik és 197 százalék volt a leg- utóbbi teljesítménye — „Tavaly nem volt bérletem, de azért több- ször eljártam a színházba és olyan

A Győri Gazdasági Vasutak Vállalat

mozdony-, motorvezetőket, fűtőket, lakatosokat keres azonnali alkalmazásra vidéki üzemeihez. Jelentkezés levében vagy szemé- lyesen Győr, Sztálin út 10. címre.

jó darabokat láttam, amelyekből igen sokat tanulhat és amelyek termelési eredményeim elérésében is nagyon sokat segítettek.”

A Textilgyárban szépen folyik a színházi bérletezés, ugyanigy az Út- fenntartó Vállalatnál is, ahol Ojáh Aliz színházfelelős jól végzi a fel- adatát.

Az Egyetemen pedig, ahol a Pártszervezet különös gondot fordít a bérletezés sikerére, már eddig több, mint 800 dol- gozó váltott bérletet.

Nem mindenütt végzik azonban ilyen gondjal ezt a munkát. Így például a Bútorgyárban sem, ahon- nan mindeideig a színházfelelős sem jelentkezett, a Játékkészítő színházfelelőse pedig már vissza- küldte a bérletgyűjtő ívet azzal, hogy „nincs jelentkező”.

A Vagonyár a megye első üze- me. Kultúrális eredményeiben azon- ban úgy látszik nem akar első len- ni. Igen gyengén halad itt is a bér- letezés.

Ez nem az ottani dolgozóké hi- bája, hanem a szervezésé,

amit sürgősen meg kell javítani.

Színházaink államosítva vannak. A színházfelelősök és tömegsze- vezetek a Pártszervezetek segítsé- gével igyekezzenek úgy végezni a bérletezés munkáját, hogy a szin- házunk ne csak a falai, hanem a művészeite is a dolgozóké legyen.

Terv és Harmónia

Az elmúlt hetekben a debreceni trafikokban nem lehetett 5 éves terv cigarettát kapni. Az utóbbi napokban a változatosság kedvéért a Harmónia hiányzik. Időnként az is előfordul, hogy mind a kettő, sőt a mult héten, mikor Kossuth cigarettát akartam venni, a trafi- kos közölte velem, hogy csak Har- mónia van.

Egyik elvtársunk a mult héten jött Szegeáról. Ott zavartalan a cigarettaelosztás. Hasonló hírek jöttek Miskolcra is. Tegnap délután telefonon felhívtuk Nyiregyházát, ott is van a trafikokban minden- féle füstölőni való. Szegeден, Miskolcon Nyiregyházán van, akkor miért nincs Debrecenben? Bizo- nyos, hogy a helyi elosztásban van a hiba. Javasolnánk, hogy a Tervet harmonikusán osszák el. A Har- mónia elosztásába pedig vigyenek teruzserűséget.



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Szombaton nyugodt, már a hét kevés felhő és néhány helyen záporos, zivatar. Mérsékelt szél. A hőség tovább tart.

A Vagongyár férfi körúsanak az országos kultúrversenyen elért jó eredményéért ma este fél 8 órakor adják át a kultuszminiszterium és a SZOT által adományozott díjakat és emléktárgyakat a Vagongyár kultúrtermében.

A falusi könyvnapok sikere érdekében a bányakeresletési járás főművészövekezték bolikezelei versenyre hívták ki egymást. A győztes szövegkezelet a Járási Tanács népművelési csoportja zászlóval jutalmazta.

18-45 éves nők gyógyszergyártó vegyipari átképzésnek jelentkezhetnek. A jelentkezők hat hónap múlva vegyipari munkákra lesznek. Jelentkezni a Városi Tanácsra 1. em. 70. számú helyiségében, ahol a részletes felvilágosítást is megadják. A jelentkezők rövid életrajzot vigyenek magukkal.

Szombaton 12 órakor a MÁV műhelytelepi iskolában tartja a Vöröskereszt szervezet a kórokozó elleni védekezéséről előadást.

Filippon Balla Mihály 5 holdas kiserővel 2641 szőlőborsot, Csák István 6 holdas dolgozó paraszt 1206 szőlőborsot teljesítette beadásra kötelezettségét.

Farkas Gyula mezőgazdász 55 holdas kiserővel 2641 szőlőborsot teljesítette beadásra kötelezettségét.

Nyolchónapos bikát vágott je feketén Nagy Antal Török Bálint utca 10. szám alatti volt hentes. A húsát elfekettette. Letartóztaták.

Az utca- és a házlömbbzalmi hírkérés kért az összes tömb- és utcabizalmiakat hogy nyilvántartás véget jelentkezzenek legkésőbb szeptember 5-ig annál az a pászerveztelnél, amelyhez tartoznak. Jelentkezők továbbá az amerikai szövegkezelet elleni védekezés ügyében kiadott utasítások végrehajtását is.

Szombaton és vasárnap a következő iskolákban lesznek tanévnyitói ünnepélyek. Szombaton délután 11 órakor a vegyipari technikumban és az ipari leányiskolában, délután 10 órakor az állami Fazekas Mihály gimnáziumban és délután fél 5 órakor a Poroszlói Általános Iskolában. Vasárnap délután 9 órakor a 84-es Iparitanulói iskolában (Burgundia utca 1. sz.) és a Nővénytermelési Technikumban. (Bőszörményi út 62. szám.)

G. Fejes Éva lánctűzvédelmi iskolájába beiratkozik 1-én és 3-án délután 3-6-ig Vöröshadsereg u. 71. I. emeleten. (x)

Ertesítjük a fürdőző közönséget, hogy szeptember hó 3-tól az üzemelő a nagyerdői és szabadsági fürdőben fél 8-tól fél 7-ig tart. — A therm fürdők javítását befejeztük, szeptember 2-től megnyitjuk Fürdővezetőség. (x)

Szerkesztőség postája. Oláh György, Debrecen. Levele érkezett a Szovjetunióból, kérjük, hogy fardájon be érte szerkesztőségünkbe. — Egy dolgozó, Derecske. Panasz nem közzétehető a villámban, mert nem írta meg ki és mivel hátráltatja a fejlődést. Hiányoztak a pontos adatok. Iria meg pontosan, de első sorban kérjük, hogy a saját nevét közzéte.

Tóth Imre, Debrecen. A villamos vasút fiataljai a VIT muzsiká sikeres lebonyolításával jó példát mutattak más üzemek fiataljainak is. Reméljük ez a szép teljesítmény a jövőben nem csökken, hanem fokozódik. — Szombati fogadtunk részletes hírlap a Szovjetunió népzavaszáraitól és a DISZ alapszervezetek munkájáról szeretne többet olvasni. A tárgyhoz több levelezőtől is várunk hozzászólást.

Fodor András, Debrecen. A munkavégzési láz továbbterjedését jó példamutatóval akadályozták meg a hajdúszoboszlói DISZ fiatalok. Pártunk el is várja ezt a magatartást a fiataljaitól. További munkájukat szívesen látjuk az elvtársak lapunkban megbeszélésük majd leveleivel.

Öntözési agrónomus leszek

Kedves elvtársak! Büszkén írni meg, hogy június 19-től július 15-ig dolgoztam a Hortobágyi Állami Gazdaság kísérleti telepén. Ez az időszak nagyon tanulságos volt számomra. Mint az I. oszt. mezőgazdasági technikum halgatója alkalmam volt az elméleti tudást összekötni a gyakorlatiakkal. Nemcsak a könyvek-ből, a valóságban is meggyőződtem róla hogyan lehet a természetet szikes talajt megjavítani, termékenyíteni. A hortobágyi kísérleti telepen talajjavításra csak az öntözést alkalmazták. Ez nem könnyű, nagyon is fáradságos munka. Ottartózkodásom alatt a kísérleti növények közül a fűfélékre fordítottunk nagy gondot, mert ezekkel célunk a fűves vetérforgó megvalósítása. Ez is a talajjavítás egyik döntő módszere. Tervünk végrehajtása érdekében fontos, hogy a hasznavehetetlen földet is fel tudjuk használni. Ezért kísérletképpen búzát, rozst és árpat is termeltünk. A kapás növények közül kukorcadat, ami a szikes talajon elég jól megl. Elhatároztam, ha elvégzem a technikumot és kint dolgozom az Állami Gazdaságban én is öntözési agrónomus leszek, hogy minél több szikes talajt javíthassak meg a termelés számára. MATICSKA ERZSÉBET I. oszt. Mez. technikum.

Köszönöm, Petrovics néni, hogy hozzájárult a gyógyulásomhoz

Kedves Petrovics néni! Bizonyára nem ismer meg Petrovics néni, így most megírom, hogy Sörös Lajosnak hívunk, 15 éves vaterbarátjaim cselekedetéről. Amióta társul vérel gyógyítatlunk, azóta mások a gyógyeredményeink is. Aljandóan rendelkezésünkre állt a kellő mennyiségű vér, úgyszólván sürgős esetekben azonnal el tudjuk végezni a vértömlesztést. Nem egy embertársunk köszönheti már ennek az életét. Különösen sebészeti osztályokon van nagy szükség vére, ahol nagy műtéteket hajtanak végre. A debreceni I. és II. Sebészeti Klinikák ezidáig már több száz liter vért használtak fel, amely önkéntes véréadókat tartósított vére volt. Természetesen, hogy ez folyamatosan mehessen, ahhoz önkéntes véréadóknak van szükségünk, akik vértel önként adják oda beteg embertársaink gyógyításához és megmentéséhez.

Debrecenben is rövidesen megindul az önkéntes véréadó toborzása, amelyet a Magyar Vöröskereszt fog végezni. Egy-két hónap múlva Debrecenben is megnyitlik a Vérellátó és Vérkutató Intézet, amely hivatott lesz arra, hogy egész Tiszántúli vérszükségletét fedezze. Ezidáig a budapesti központtól szállították repülőgépen a vért részünkre és részben debreceni önkéntes véréadóknak is adták vért. Ha az intézet megnyitlik, a vért a tiszántúli, túnyomórészt Debrecen és környéke önkéntes véréadóit fogják adni.

Már több ízben kaptam vért; és minden palack vér után jobban és jobban érzem magam. Most legutoljára Petrovics néni vért kaptam s el is határoztam, hogy írok a néniemnek. Kíváncsi vagyok, hogy ki az a néni, akinek a vére gyógyított engem? Úgy gondolom, hogy egy óshajjú nagymama, akinek biztosan vannak olyan unokái, mint én, biztosan voltak már ők is betegek, akik szintén kaphattak vért. Gondolom, hogy Petrovics néni esetleg onnan tudja, hogy milyen sokat is jelent a vér a beteg gyógyulásában és azért adott vért, hogy mások is meggyógyulhassanak.

Kedves Petrovics néni! Én most szerencsém megköszönni a vért, amellyel gyógyulásomhoz hozzájárult és arra kérem; mondja el minden önkéntes véréadó ismerősének, hogy vérukké: sok embert gyógyítottak meg, vagy amint itt négy-ötben is láttam, emberek életét mentik meg vele.

Petrovics néni választát várva mindig szeretettel gondolok a néniemre. Debrecen, 1951. aug. 25. Sörös Lajos (Hajdúszoboszló, Apponyi u. 18.)

RÁDIO SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO. 5. Faturádió. — 5.30. Hírek. Lapszemle. 5.40. Magyar és szovjet fűvészek. 6. Reggeli szimfonikus hangverseny. 6.45. Hírek. 7. Bach kórusművek. 7.15. Magyar népdalok. Utána: Napfény. 7.45. Lapszemle. 7.55. Műsorismertetés. 8.05. Hangszerek. 8.30. Műsorzárás. 11.30. Hősök fényes névsora. 12. Hírek. Hangos Újság. 12.30. Egy falu — egy nőt. 13. A rádió népi zenekara játsszik. 13.45. Könnyű dallamok. 14. Időjárás. és vízállásjelentés. 14.10. Fiatal művészek hangversenye. 14.30. Kulturális hírek. 14.50. Vidám szovjet zene. 15.15. Hírek szerbiál. 15.30. Ipari szaktanfolyam. 15.45. Állami vállalatok hírei. 15.50. Műsorismertetés. 15.55. Kulturális hírek. 16.10. Szovjet napok — szovjet emberek. 16.20. Iskolások rádiója. 17. Hírek. 17.10. Glazunov művek. 17.50. Faturádió. 18.25. Szovjet népek dalai. 18.40. Hírek németül. 19. Táncczene. 19.30. Hírek szerbiál. 20. Hangos Újság. 20.35. Versenyben az ország kenyere. 20.40. Helyszíni közvetítés a magyar rádió Debrecenben tartott hangversenyéről. 21.30. Versek, dalok a könyvnap könyvekéből. 22. Hírek. Sport. 22.25. Táncczene. 23. Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 5.30. Hangszerek. 5.50. 5.50. MHK-hegyvidéki. 6.05. Üzemi lapok szemléje. 6.15. Szórakoztató zene a moszkvai rádió műsorából. 6.30. Hangszerek. 6.55. Színházak és mozikk műsora. 7. Jó reggelt, gyermekek. 7.15. Hírek szlovénül. 7.35. Hangszerek. 8. Könnyű zene. 8.40. Szines magyar muzsika. 9.45. Görög gyermekek műsora. 10. Hírek. 10.10. Zenés utazás a Népi Demokráciában. 10.50. Pataky Imre brácsázik. 11.30. Műsorzárás. 15. Magyar szerzők szimfonikus műveiből. 15.40. Arvaság. Elbeszélés. 16. Zenei Újság. 16.40. Sziv küldi szívnek szívesen. 17.10. Tanuljunk énekeszóra oroszul. 17.30. Hírek. 17.40. Jó bor terem a gyűdi hegyen. 17.55. Hangszerek. 18.30. Hírek szlovénül. 19.40. Bathy Anna és Rószler Endre énekel. 19.15. Sportnépszavak. 19.30. Mindenki operája. 21. Hírek

ELADOK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

MOTORKEREKPÁRT vennék 100-120 vagy erősebbet 250 köbcentig. Jó sebességű, esetleg javítható hibával. Férfi kerékpár, rom elcserelem női kerékpárral. Bethlen u. 54. REMEK likőrszekrény, zsútkocsi, kis verteművaszkerepny, toalettkör, parketkefélo, befűzőgégék, bejárati egyszárnyú ajtókat olcsón eladó. Bajcsy-Zsilinszky u. 7.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

S P O R T

Több, mint hatszáz nevezés érkezett a debreceni országos lovasversenyre

A lovasport egyik legkiemelkedőbb eseményének számít a ma reggel Debrecenben kezdődő országos lovasverseny. Debrecenbe érkeztek már a budapesti versenyzőkön kívül a magyar vidék legjobbjai is. Indul a kétnapos versenyen Szatola Albert a magasugratás csúcstartója, Szondi Karácsony olimpikonok és több magyar bajnok. Péntek délig több, mint 600 nevezés érkezett, 250 versenyló indul. A nagyszámú nevezés miatt már ma reggel 8 órakor megkezdik a versenyeket. Megyebajnoki és országos fogatverseny lesz ma délután: míg délután sikverseny, díjugratás és megyebajnoki magas és távolugrás versenyszámok kerülnek lebonyolításra.

Erdemesnek ígérkezik az összetett fogatverseny. A megyei versenyben több, mint 40 hajdúmezei fogat indul, köztük állami gazdaságok, termelőszövetkezetek fogatai. Az összetett fogatversenyben indulóknak négy követelményt kell teljesíteniük. Hat km-es országúti gyorsasági hajtás, 3 km-es országúti teherviszonyi verseny, indítási próba és ügyességi verseny a követelmény. Szép verseny látható az olimpiai díjugratásban, ahol legjobb lovasaink indulnak. A nagyszabású verseny mai első napján reggel 8 órakor és délután 2 órakor kezdődnek a megyei és országos verseny számai. A verseny színhelye a nyuiai repülőter. Autóbusz a Bikától indul.

A D. Honvéd Debrecenben, a D. Lokomotiv Budapesten küzd a bajnoki pontokért

Az NB II. Keleti csoportjában vasárnap csontforduló lesz. A bányásznap miatt a Perceci Bányász-Hatvani Lokomotiv és a Miskolci Építők-Sajószentpéteri Bányász mérkőzések későbbi időpontban rendezik meg a két debreceni csapat mérkőzését megrendezik a D. Honvéd Debrecenben, a D. Lokomotiv pedig Budapesten lép pályára. Debrecenben a bajnoki tabella hatodik és tizenharmadik helyezette — a Miskolci Honvéd és a D. Honvéd — találkozik. A tabellán mutatkozó helyzeti különbség ellenére jóra számíthatnak a mérkőzésnek ígérkezik a hoi napjaitól. A miskolciak az elmúlt vasárnap vereséget szenvedtek, a D. Honvéd pedig jó játékokat mutatott annak ellenére, hogy vereséget szenvedett. A mérkőzés totómérkőzésnek számít a nagy látogatásra várható szombat délután 4 órakor kezdik. Előtte 2 órakor D. Dózsa — Balmazújvárosi AMG megyebajnoki mérkőzés lesz.

A D. Lokomotiv nehéz feladat előtt áll. Budapesten idegen környezetben a jó formában lévő Bp. Lokomotiv ellen kell küzdenie. A tartalékos D. Lokomotiv csak jó játékkal szoríthatja meg a budapesti csapatot. A döntetlen már sikernek számítana.

Megkezdik a megyei labdarúgó bajnokság selejtező küzdelmeit

A járási és városi labdarúgó bajnokságok győztesei most körmerkőzés küzdelmet kezdenek a megyei bajnokságra való jutásért. A küzdelmek vasárnap kezdődnek el — semleges pályán. A vasárnapi mérkőzések: Hajdúszoboszló: Hajdúdorog — Sárrétudvari. Egyek: Polgár — Hajdú-Bástya. Hajdúszoboszló: Nyíregyháza — D. Párti. Sárrétudvari: D. Vörös Meteor Eteleusz — Berettyóújfalui KTSZ. Puspökaldányban: D. Bástya — Bányakeresletesi Lokomotiv, Kismarján: Nagyléti AMG — Derecskei AMG.

Három város álléttikai viadala Debrecenben

Debrecenben vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a nagyerdői stadionban kerül sor a három város álléttikai versenyeire. Debrecen — D. Dózsa — Nyíregyháza férfi és női álléttai versenyeknek. A három város viadalán első versenyt az alábbi számok lesznek: 100, 400, 1500, 3000, 110 gát, 4x400, rúd, távol, súly, diszkosz, kalapács (férfi), 100, 200, 4x100, 80 gát, magas, gerely (női). Pontozás: 7, 5, 4, 3, 2, 1. A versenyen indulnak — meghívott versenyzőként — a Bp. Bástya álléttai is.

ROVID SPORTRIEK

A Petőfi pályán (Megyei Tanács-háza) villanyfényes kézilabda mérkőzések rendezésére is alkalmassá tették. A pályán ma délután 5 óratól este 9-ig Béke Kupa mérkőzéseket rendeznek. — D. Építők — D. Előre megyei labdarúgó mérkőzés bonyolítanak el vasárnap reggel 8 órakor az Építők pályán. A Dózsa sporttelepén D. Vass — Hajdúszoboszló, a Kinizsi pályán D. Kinizsi — Hajdúnánás. Lokomotiv pályán D. Postás — Hajdúszoboszló mérkőzések lesznek ugyancsak reggel 8 órai kezdettel.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

PÁRTI HÍREK

Városi Pártbizottság közleménye: A faliújságfelelős elvtársak érkezését félőn délután 5 órakor tartjuk a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetében (Vöröshadsereg útja 26. sz.) alatt.

Mozik műsora

BEKE: 4, 6, 8 órakor: Leány a talpán. — Szovjet filmvígjáték. VIC: 4, 6, 8 órakor: Győzhetetlen brigád. — Szovjet film. METEOR: 4, 6, 8 órakor: Sivatagi 13-ak. — Szovjet izgalmas film. KULTURPARK KERTMOZI: 7 órakor: Nagy mérkőzés. — Szovjet film.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó Mester u. 33. FERFI kvartélyost fadok, Kálvin tér 4. UJ festett háló eladó. Dimitrov u. 47. asztalos, nála. NŐ és férfi részére bútorozott szoba kiadó, Mester u. 29. 7 ajtó. KÖLTSEMGEGTÉRI. TESSEL 1 szoba, konyhás lakást keresek, ugyanott háztartásba jártas nőt felvelek. Szilvágy. Mónus Hős u. 1. földszint 9. Erdőkölönli vasárnap kivételével 8-tól 5-ig.

ELADÓK — falgalambok Délors 1/b. VAS és témhulladékok papír, rongy, toll, barack és szilvafüzet stb. készpénzért átveszek Vadász, igazolványos gyűjtő. Hírvásra hához megyek, Vöröshadsereg útja 70. OCSKA deszka, veranda ablak, ikerablak, ajtó eladó M